



Felsőtárkány Község Önkormányzata

a „Felsőtárkányért” kitüntető díj” alapításáról és adományozásának rendjéről szóló
109/2022. (VI/30.) önkormányzati határozata alapján

Üveges Zoltán István

részére

„FELSŐTÁRKÁNYÉRT”

kitüntető díjat adományoz.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretné köszönetét és megbecsülését kifejezni e díjjal mindazért a tevékenységért, melyet a Polgárórség elnökeként a település közrendjének és közbiztonságának megőrzése érdekében végzett.

Üveges Zoltán István 1953. március 08.-án született Domoszlón. A munkája révén került Felsőtárkányba, ahol letelepedett és otthonra talált.

A civil szervezeteink közül a Polgárórségnél kezdte meg társadalmi tevékenységét 2004-ben, ahol rövid időn belül az egyesület elnök-helyettese lett.

Nyolc évvel később, 2012-ben a tagság az egyesület elnökévé választotta, mely pozíciót a mai napig betölti.

Ezen időszak alatt a Polgárőr egyesület alappilléreként szervezte és irányította az egyesület munkáját. Szakmai hozzáértésével folyamatosan segítette munkatársai ismereteinek bővítését és a munkához való hozzáállását.

A feladatai ellátását maximális elkötelezettséggel végezte, kiváló kommunikációs készségének köszönhetően az egyesületi tagokkal és a felsőtárkányi lakosokkal is könnyen megtalálta a közös hangot és gördülékenyen oldotta meg a problémás helyzeteket is.

A települési rendezvények biztosítása során mindig lehetett rá számítani, ahol ő ott volt, ott biztosan nem történt rendkívüli esemény.

Nyugodt, megfontolt természete kiszugárzólag hat a körülötte lévőkre is. A polgárórségen kívül, más egyesületek munkáját is segítette ötleteivel, javaslataival.

Érdeklődése általában túl nyúlik a szűken értelmezett feladatain és minden területen maximálisan a településünk és a Polgárőr egyesület érdekeit képviseli.

Önkormányzatunk példamutató közösségi munkájáért, „Felsőtárkányért” kitüntető Díjat adományoz neki és kívánjuk, hogy továbbra is hasonló aktivitással segítse a település közösségi életének fejlődését.

Felsőtárkány, 2022. augusztus 20.

Felsőtárkány Község Önkormányzata nevében

Szántósi Rafael
polgármester